

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду соціального
захисту осіб з інвалідністю
від 22.08.2022 № 39

Форма 2/03-01

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Закарпатського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю
станом на 01.01.2023р.

*Інформація подається щоквартально
до 01 числа наступного за звітним періодом
наростаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопрограми*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі *
1	2	3	4

<p>29.07.2022</p>	<p>Офіційний сайт ФСЗОІ https://www.ispf.gov.ua/news/kruglij-stil-universalna-dostupnist-realnist-ta-perspektivi220729</p>	<p>Круглий стіл «Універсальна доступність-реальність та перспективи»</p>	<p>В Закарпатському обласному центрі зайнятості відбувся круглий стіл організований Закарпатським регіональним центром соціально-трудової реабілітації „Вибір”.</p> <p>Присутніми на заході були представники органів державної влади, районних організацій осіб з інвалідністю, а також виконуючий обов’язки директора Закарпатського ОВФСЗОІ Анатолій Шибасєв.</p> <p>Учасники заходу провели аналіз нинішньої ситуації в Ужгороді по доступності для маломобільних груп населення.</p> <p>За підсумком зустрічі учасники круглого столу вирішили: створити петицію з визначеними локаціями, котрі нині найбільше потрібно облаштувати для осіб з інвалідністю, і подати її на розгляд влади міста Ужгород.</p>
<p>09.09.2022</p>	<p>Офіційний сайт ФСЗОІ https://www.ispf.gov.ua/news/andrij-vorobec220909</p>	<p>Андрій Воробець – очільник Закарпатського Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю обороняє кордони України</p>	<p>З перших днів війни директор Закарпатського відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю – Андрій Воробець вступив до лав ЗСУ і почав обороняти кордони України в прикордонній комендатурі швидкого реагування, а вже невдовзі опинився в найгарячіших точках на сході нашої країни, де продовжує знищувати окупантів і досі.</p> <p>Працівники відділення також не залишаються осторонь та допомагають фронту. За власні кошти придбали для Андрія Воробця та його побратимів високошвидкісний мобільний WiFi роутер з потужною батареєю, вартістю понад 4000</p>

			тис. грн., щоб наші захисники мали змогу бути завжди на зв'язку.
20.10.2022	<p>Офіційний сайт ФСЗОІ https://www.ispf.gov.ua/news/pracivniki-fondu-na-vsih-frontah-zahistu-ukrayini</p> <p>Відеосюжет на Ютуб-каналі https://www.youtube.com/watch?v=jsuO6rZApnY</p>	Працівники Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю на всіх фронтах захисту та оборони України	<p>З початку повномасштабного вторгнення рф на територію України Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю та його територіальні відділення невпинно виконують свої обов'язки соціального захисту прав осіб з інвалідністю відповідно до норм Положення про Фонд. Прикладом відважного поклику обороняти рідну землю став директор Закарпатського відділення Фонду Андрій Воробець. Свою історію долучення до захисту кордонів України він розповів ТРК «Суспільне мовлення».</p>
14.11.2022	<p>Офіційний сайт ФСЗОІ https://www.ispf.gov.ua/news/den-socialnogo-pracivnika221114</p>	В Закарпатті відзначили День соціального працівника!	<p>У першу неділю листопада в Закарпатській обласній військовій адміністрації відбулось засідання в честь святкування працівника соціальної сфери. Присутніми на заході були директор ЗО обласного відділення Фонду Андрій Воробець, в.о директора Анатолій Шibaєв та завідувач сектору планово-економічної роботи, моніторингу якості реабілітаційних послуг, забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації Андріанна Рішко.</p> <p>Представників різних соціальних служб області вітали керівники обласної ради. За вагомий особистий внесок у вирішенні питань соціального захисту населення області та висловлена їм щира подяка за сумлінну працю в такий не легкий для країни час.</p>

			Забезпечення соціального захисту для осіб з особливими потребами, підвищення їх благополуччя є одним із базисів роботи Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, на якому ґрунтується щоденна робота наших фахівців.
--	--	--	---

В додаток до звіту матеріали надаються до відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю на e-mail: vvgoi@ispf.gov.ua

- ✓ в сканованому вигляді у разі друкованого видання;*
- ✓ посилання на інформаційні джерела, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах.*

В.о. директора



Анатолій ШИБАСВ